
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта. Енергетика, 

енергоефективність та енергозбереження» підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  

015.33 «Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)» 

кафедри професійної освіти, трудового навчання та технологій  

Бердянського державного педагогічного університету 

 

 

 

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Енергетика, 

енергоефективність та енергозбереження» (ОПП) першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 015.3З 

«Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)» базується на 

Стратегії Бердянського державного педагогічного університету (БДПУ) з 

дотриманням вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями), затвердженого Міністерством освіти і 

науки України (від 21.11.2019 року, №1460) з урахуванням можливостей БДПУ 

щодо забезпечення якості вищої освіти. 

Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти містить у собі базові 

напрями професійної підготовки фахівців та забезпечує розвиток важливих 

педагогічних, організаційних, психологічних, креативних, комунікативних 

якостей, сприяє формуванню моральної, ціннісної, культурної особистості через 

розвиток загальних і професійних компетентностей в освітній галузі, 

електроенергетичному виробництві, що відповідають сучасному рівню техніки. і 

технологій із урахуванням мінливих умов, що характеризуються комплексністю 

та невизначеністю. 

ОПП враховує широкий спектр можливостей працевлаштування 

випускників згідно до Національного класифікатора України «Класифікатор 

професій» ДК 003:2010. 

Визначені розробниками ОПП обсяг кредитів навчальних дисциплін є 

цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні й фахові компетентності 

за відповідною спеціальністю. Перелік освітніх компонентів, що забезпечують 

загальні та спеціальні (фахові) компетентності узгоджуються із заявленими 

цілями навчання. 

Послідовність вивчення окремих компонентів ОПП є логічною, 

обґрунтованою і не викликає сумнівів, адже створює умови досягнення 

здобувачами освіти визначених результатів навчання і відповідає сучасним 

уявленням про зміст та технології підготовки майбутніх фахівців. 

Заслуговує на увагу те, що ОПП передбачено значний обсяг практичної 

підготовки в розрізі навчальної та виробничої практик. Структурно-логічна схема 

ОПП складена відповідно до вимог підготовки бакалаврів професійної освіти у 

ЗВО і дозволяє повною мірою реалізувати компетентнісний підхід до підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 



Отже рецензована ОПП дозволяє належним чином задовольнити потреби у 

фахівцях галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» за спеціальністю 015.33 

«Професійна освіта (енергетика, електротехніка та електромеханіка)» і заслуговує 

позитивно оцінки та широкого впровадження в системі вищої освіти України. 
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